

Встреча друзей

Дружба молодых строителей треста Тяжстрой с творческим коллективом областного театра кукол зародилась в дни, когда молодые артисты узнали, что в тресте многие бригады вступили в соревнование за право называться бригадами коммунистического труда. Молодежь театра решила помочь передовым рабочим повысить их общеобразовательный и культурный уровень.

Актеры съездили к строителям, а затем в театре побывали тяжстройевцы. В ярко освещенном фойе хозяева радушно встретили гостей. Разбившись на многочисленные группы, рабочие непринужденно беседовали с артистами. Зинаида Пешкова, каменщица из бригады Андрея Замулы, с гордостью рассказывает, как их бригада одержала недавно большую трудовую победу.

В другой группе заместитель секретаря комитета комсомола треста Галина Красникова поведала о делах комсомольцев и молодежи всего треста.

Грянула музыка, и все закружились в вальсе. Вальс сменился полюбившейся всем песней Со-

ловьева-Седова «Подмосковные вечера»...

Перед началом спектакля главный режиссер театра А. А. Хмелев познакомил собравшихся с историей театра, с его репертуаром, рассказал, как актеры создают спектакли. Посмотрев первый акт спектакля «Чёртова мельница», гости заинтересовались техникой игры актеров.

А. А. Хмелеву пришлось показать любознательным всю «кухню» спектакля и открыть «секреты» кукловодства. Осветитель А. П. Капустин продемонстрировал, как он и художник театра Ю. Н. Экстрем с помощью световой аппаратуры «оживляют» декорации. А потом, в полной темноте, в глубине сцены внезапно появились светящиеся слова: «Привет дорогим гостям».

Гости горячо поблагодарили хозяев за дружеский и радужный прием, оставили в книге отзывов и пожеланий запись о хорошей встрече.

В. ЛОСЕВ.

НА СНИМКЕ: молодежь Тяжстроя знакомится с театральными «тайнами». Фото В. РОЛДУГИНА.

